

路畅景美

近日,位于八里湖新区的九园路平坦宽阔、苍翠环绕,道路两旁的行道树色彩缤纷,驾车行驶其间,窗外便是一幅幅流动的画卷。近年来,我市不断优化道路交通综合管理,持续提升城市交通整体水平,努力打造出更高水平的“畅安舒美”公路通行环境,让人民群众的出行之路更加安全、便捷、舒适、美好。

(本报记者 刘家 摄)



国庆、中秋假期就要来了,今年假期从10月1日至10月8日,共8天,全国高速公路实行7座以下(含7座)小型客车通行免费政策。市公安局交管支队为你送上《假期出行安全指南》,请广大市民朋友合理规划出行时间、路线与方式,尽量避开高峰易堵路段,谨慎驾驶,平安出行。

□ 本报记者 张倩

“双节”期间 我市天气晴好 利于出行

本报讯(记者 孔颖)即将到来的国庆、中秋“双节”,市民将迎来一次长假。9月28日,记者从市国庆中秋天气情况新闻发布会上了解到,预计国庆、中秋期间九江天气总体晴好,气温较高,出行需注意防暑降温。

根据目前气象资料分析,9月30日晚到10月1日早晨有弱降水,10月2-6日白天天气晴好,局部午后有阵雨或雷阵雨,最高气温33~34℃。10月6日夜到8日受较强冷空气影响,气温将下降8~10℃,最低气温可降至15~17℃,风力加大,江湖水面、平原河谷阵风7~8级。中秋节晚上九江地区阴天转多云,赏月条件一般。

各地需注意防范9月30日晚到10月1日早晨弱降水,6日晚到8日冷空气大风降温对户外旅游、交通出行、在建工程和身体健康等带来的不利影响。

具体天气情况

9月30日,多云有阵雨,23~29℃,偏南风1~2级;

10月1日,雨停转多云,23~30℃,偏南风2~3级;

10月2日,晴天,23~34℃,偏南风3~4级;

10月3日,多云,23~32℃,偏北风2~3级;

10月4日,多云,23~33℃,偏北风1~2级;

10月5日,晴天,23~34℃,偏北风2~3级;

10月6日,多云转阴,23~30℃,偏北风2~3级转3~4级,阵风7~8级;

10月7日,多云,17~22℃,偏北风3~4级,阵风6~7级;

10月8日,多云间阴,15~22℃,偏北风3~4级,阵风6~7级;

10月9日,阴转小雨,16~24℃,偏北风2~3级。

假期出行“锦囊”助你“畅游”

交通出行研判

“双节”期间,长中短途探亲流、旅游流,城市周边踏青流相互交织,主要交通枢纽、国省道主要干线、景区周边道路、城市主要道路通行压力增大。

九江快速路

九江快速路(九江收费站、九江东收费站)进出城全线车流会大幅增加。因浔东快速路全封闭,9月30日晚高峰、10月1日、2日及7日、8日将出现交通缓行现象。根据交通流量预判,琴湖互通至九江东收费站、荷花垄等路段最易出现拥堵,建议市民出行尽量避开拥堵路段,错峰出行。

G105国道分流措施

今年9月30日至10月9日每日7时至19时,有关部门对G105国道双塔路口至G105国道横一路路口实施核载1.5吨(含)以上普通货车、危险品运输车、挂车、牵引车、罐车等车辆禁止通行措施,所有大型货车须经高速公路绕行。G105国道(东林寺至索道停车场路段)来往车流量大,易发生交通拥堵现象,请广大游客合理选择出行路线,错峰出行。

庐山风景区

10月1日0时至8日24时,庐山核心景区实行旅游旺季管理模式,暂停游客车辆预约上山,实行交通换乘。自驾游客车辆停放在南、北门换乘中心或索道下站台停车场,换乘观光车或交通索道登山。换乘前已进入景区的游客车辆需携带行驶证至交管部门报备后按时间节点驶离景区。

庐山西海风景区

庐山西海风景区司马景区,省道305线易家河村经柘林水库大坝至司马游客中心路段;庐山西海风景区巾口景区,巾口高速收费站至湖滨大道入口处(含花干谷景区大门口),省道406线与高速连接线交会处路口等路段易发生拥堵、交通事故,请市民谨慎驾驶。

出行提示

提前规划路线:出行前了解目的地及沿途路况,灵活选择路线,途中关注实时交通信息,遇拥堵请及时调整行驶路线。

检查车辆状态:出发前认真检查刹车、灯光、轮胎及灭火器等设备,确保车辆处于良好状态。

避免疲劳驾驶:连续驾驶不超过4小时,停车休息不少于20分钟,或与同行人员交替驾驶,确保行车安全。

请勿分心驾驶:行车过程中集中注意力,避免使用手机等电子设备,杜绝分心驾驶,确保自身及他人安全。景区道路坡陡弯急、临水临崖、车辆较多,请小心谨慎驾驶,不要强行超车、强行会车。

杜绝酒后驾车:节日期间聚会增多,牢记“喝酒不开车,开车不喝酒”,切勿心存侥幸。

防范二次事故:如遇车辆故障或事故,请遵循“车靠边、人撤离、即报警”原则,开启危险报警闪光灯,放置警示标志,人员迅速撤离至安全区域,并及时报警。

国庆、中秋假期

我市普通国省道公路交通量预计达47万辆

本报讯(甘霖 记者 陈芳)记者从市公路发展中心获悉,根据全市普通国省道公路已建交通量自动观测点监测数据,10月1~8日,国省干线公路交通流量将比平时有一定幅度增加,但全市普通国省道公路路网总体将保持畅通。预计今年国庆、中秋假期,我市普通国省道公路监测交通量约47万辆,同比增加10%左右。

国庆、中秋假期,我市普通国省道

公路主要以中小型客车探亲访友和旅游出行为主,其他车型因节假日因素将出现一定回落。

10月1~8日,预计永修艾城(永修县-G316 K734+187)、修水竹坪隧道(修水县-G353 K944+900)、永修三角(永修县-S215 K36+921)、共青关帝庙(共青城市-G105 K1572+645)、湖口凰村(湖口县-G530 K373+700)等路段交通量相对较高,市民出行时可选择最佳

出行线路,避开拥堵路段。

根据全市普通国省道公路已建交通量自动观测点监测数据,10月1~8日,每日8~11时、14~18时是交通出行的高峰时段,建议广大市民合理安排出行时间,错峰出行,避免拥堵。

另悉,瑞昌市G220东深线K1305+840-K1308+000段(武蛟乡北涉三桥路段)桥梁因拆除重建施工,实行双向封闭施工,市民出行前注意规划绕行路线。